

咸安公安改变传统办证模式,做到立等可取,高考首日——

帮考生办理8张临时身份证

本报讯(记者 葛利利 王奇峰 通讯员 陈莎莎)“警察阿姨只用了五分钟就帮我办好了临时身份证,让我可以顺利参加高考,真的太感谢了!”7月7日早上,青龙山高中考点的考生小张经历了一次难忘的“办证之旅”。

昨日早上8时许,进入青龙山高中考点后,小张突然发现身份证找不到了。身份证是进考场必须携带的证件,没有身份证就进不了考场。想到这里,她急出一身冷汗。于是,她急忙向考点内老师报告了身份证丢失的情况。

在老师的带领下,小张向考点内咸安公安分局临时身份证办理点的工作人员求助。民警查询核准小张的身份后,当即为她开具了临时身份证明。

据介绍,这是咸安公安分局护航高考的一项重要举措。高考期间,咸安公安分别在鄂南高级中学、咸宁高中、青龙山高中、咸宁实验外国语学校设立临时身份证补办点,且改变了以往在公安机关制证后,再将临时身份证送到考点的传统模式,而是研发出“后台支撑前台制证”的模式,直接



在考点办理临时身份证,做到立等可取,节省时间,缓解考生紧张情绪。

据悉,截至到当天下午6时许,4个考点共办理临时身份证8张。

女儿忘带身份证,电话打不通,母亲求助交警

开考前10分钟,交警送来证件



本报讯(记者 方达星 通讯员 吴振宇)“我女儿忘带身份证,马上就要考试,麻烦你们赶快帮我找一下。”7日上午,离考试15分钟前,在咸高考点,心急如焚的李女士拿着身份证向执勤交警求助。

李女士称,考点的手机信号不好,她电话联系不上女儿小章,她猜测女儿肯定在校门口等她,但她不知道是在侧门还是在大门,马上就要考试,她怕耽搁时间,于是求助交警。

了解情况后,咸安交警迅速反应,立即安排两名警力分头帮忙找,另一边,李女士继续尝试电话联系女儿。

终于在8点50分,开考前10分钟,李女士电话联系上了女儿,执勤交警迅速跑到学校侧门,将身份证送到焦急等待的小章手中。

“谢谢你们!”小章道谢后赶紧跑进了考场。

众商家助力高考

“我们这里可以免费领水,祝你们高考顺利。”7月7日,记者在青龙山高中考点外看到,除了家长,还有酒店、手机店、品牌酒业等商家也赶来助阵高考。

“所有升学宴满10桌送1桌,每桌配赠高档酒饮”……记者留意到,银泉大道某酒店安排工作人员搭起了雨棚,为过往的家长和考生免费派发瓶装饮用水和扇子,还借机推出了“升学宴”优惠活动。现场一位工作人员告诉记者,为了确保此次助力活动的覆盖面,公司准备了80件瓶装水和2000余把扇子。

“今日辛勤耕耘,明日绽放梦想”“乾坤未定,你我皆是黑马。”“为自己,‘泉’力以赴”……据悉,除了免费派发饮用水等物资,各路商家的祝福语也可谓是煞费苦心。

(记者 王奇峰 葛利利)



全力以赴保供电

7月7日,国网咸宁供电公司高新区供电中心积极为2020年咸宁城区鄂南高中、咸宁高中等五个高考考点提供电力保障。据悉,此次保电共计涉及10kV浮226鄂高线等重要保电线路11条,派驻各考点等应急电源车5台,出动抢修车辆13台,参与保电人员65人,其中场外特巡22人,场内应急电源值守28人,后勤等其他人员15人。截至7日17时30分,10kV浮226鄂高线等11条重要保电线路均运行正常,各考点均未发生突发停电事故。

(记者 王奇峰 葛利利 通讯员 汪依)

咸宁枫丹

14辆专车雨中护考



本报讯(记者 庞赟 通讯员 吕佳忠)昨日是2020年高考第一天,我市迎来强降雨天气,枫丹公交迅速启动强降雨天气护考方案,十多辆高考专车整装待发,护考人员风雨无阻,为考生们保驾护航,加油打气。

为应对暴雨天气给高考生带来的出行不便,该公司按照提前制定的“爱心护考”活动预案,10辆护考专车、4辆包车和护考员提前就位,免费接送考生到达鄂南高中、咸宁高中、青龙山高中、红旗路高中、咸宁实验外国语学校考点。公司GPS动态监控实时关注送考车辆,及时提供路况信息,为广大考生创造了安全、畅通、有序、温馨的交通环境。为方便考场外家长等候,该公司还主动邀请家长们到公交车上避雨,营造了“真情系考、爱心护考、公交同行”的良好氛围。

该公司表示,高考期间,将全力做好运输保障工作,确保公交车安全、准点运行,为考生加油助力。

咸运集团

3辆大巴服务考生

本报讯(记者 庞赟 通讯员 吴惠芳)昨日一大早,3辆“身披”大红色绸缎的大巴车缓缓从鄂南高级中学校门驶出,将部分考生直接送往相应考点。

大巴车身上,“斗志昂扬赴考场 蟠宫折桂奏凯歌”等类似的标语很振奋人心。这是今年高考期间,咸运集团携手鄂南高中,服务高考生的爱心举措。

据悉,这3辆大巴车按照防疫要求,共安排接送鄂南高中70名考生赶考。为给考生提供安全的乘车环境,咸运集团提前对车辆内外进行了消杀灭毒,对行驶路线进行了规划,对驾驶人员进行了健康体检,实行专人专车,并全程佩戴口罩。

通城城发公交集团

开展爱心送考

本报讯(通讯员 李索)为保障高考生安全放心出行,7月7日,通城城发公交集团开展“爱心送考”行动,抽调部分公交车和出租车作为临时公交专线专用车,为该县2625名高考生及家长提供免费接送服务。